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[MocTpouTte ackmns rpacdhumka doyHKLUUM NO AAHHOMY

N CeoicHC CrIeA0BaAHUNIO (pasctYE s janara hopmynoi

1 (O6nactb onpeaeneHnst QyHKUNKM y = (x).
Obo3Ha4veHue: D(f) unum D(y)

2 MHOXecTBO 3Ha4YeHUN QYHKUNU Yy = (X).
O6o3Ha4veHue: E( )unu E(y)

3 HeTHOoCTb PYHKLMKN, HEYETHOCTb (PYHKLUNU Y = (X) YyeTHasd
4 [NepmnoanyHOCTb PYHKUUNY = (X) He nepuoanyeckad
5 Hynu doyHKuMn y = (x) (0; 0)

6 [[IpoMeXyTKN 3HAaKONOCTOSAHCTBA (PYHKLUMN
y = (x)

[ [[IpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH (BO3pacTaHus, yObIBAaHUSA )
bysxIIH Y = (X)

8 D,OI'IOJ'IHVITeﬂbeIe 3Ha4YEeHNA X 1 2




[lpoBepbLTe cebs
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BcnoMHMM npeobpa3oBaHue

I'padux dyaxkmuu y = —f(x) noayvaerca npe-
obpasoBanueM cHMMeTpHH rpadpuKa QYHKIHH
y = f(x) OTHOCKTEJILHO OCH X.

Touxn nepeceseHun rpaduka C OCHI0 X OCTAIOTCH HE3-

I'padpuk dysxuun y = f(-x) noayuaercsa npe-
ofpazopanuem cHMMeTPHH rpapura QYHKIN
y = f(x) OTHOCHTENBLHO OCH Y.

Toykn nepeceyenns rpaduxa ¢ 0CHI0 i OCTATCA HEU3-
 MeHHBIMM.




BcnomMHuM npeobpa3oBaHue

I'padpukr dyaruun y = flx — a) noayuaercs
IapaJIeJIbHBIM IepeHocoM rpadhura PyHKI A
y = flx) Bpoaw ocu x nHa |a| snpaso npu a > 0
u Baeso npu a < 0.

Mpadux neproamyecxoit GyHkium C nepuoaom 7" He u3me-
HRETCR NPK NAPANNENBHEIX NEPEHOCAX BAONL OCH x HA xT.

I'padux dyaxknun ¥y = f(x) + b noayuaercs
NAPaANJACALHLIM Nepenocom rpadpura pyHKI M
y = flx) Bpons ocut y Ha |b| seepx npu b > 0 n
BHM3 npu b < 0.




BcnomHum npeobpa3zoBaHue

rnachukoB
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NTor -cuHKBeuH

CUHKBENH — 3TO aHanu3 U cMHTEe3 MHdopmMaLnK, urpa crosa.

Tema ypoka — 0OQH1M CITOBOM.

OTBETLTE, UCMOMNb3YyA NpunaraTerbHble, Kakas
doyHKUMA?

OnuwinTe OeNCcTBUA, UCNOSMb3YyS rNaronbl, YTo
Mbl ernaem C HEn?

CocTaBbTe npearnoXxeHme nnu
CITOBOCOYETaHMe, KOTopoe BblpaxaeT Balue
OTHOLLEHUE K TeEME, U ABNAEeTCA
cBoeobpa3HbIM BbIBOOOM.

[logBeaunTe ntor, Bbipa3ne ero 0aHUM CITIOBOM.

doyHKUMA




IlomallHee 3agaHue.

3. iccnepynte PpyHKUMIO N nocTpounTe ee rpaduk y =log; 2x + 1,
onuwunTte npeobpasoBaHue rpadpuka GyHKLUN.

(mnaH nccnepoBaHUA CMOTPU B K1aCCHOM paboTe)



